

# 要当新闻发言人 先到党校来培训

□记者 李燕锋

**本报讯** 昨日上午，我市新闻发言人培训班在市委党校开班。

据了解，我市的新闻发言人制度从2007年试点推行以来，经过近5年的不断探索，目前已初步形成了政府新闻发言人、市直部门新闻发言人、各县(市)区政府新闻发言人三级新闻发言人队伍。

为进一步做好新闻发布工作，根据中宣部等有关部门及上级有关文件精神，我市决定今年继续完善新闻发言人制度，并对各相关单位的新闻发言人进行培训。据介绍，参加此次新闻发言人培训班的人员有各县(市)区、市直有关委局和部分垂直单位拟任新闻发言人等148人。在为期4天的培训中，学员们将重点学习领会党的新闻宣传工作方针政策和原则要求，深入探索信息化舆论传播特点及规律等。市委宣传部还特别聘请了外交部新闻司邹建华参赞和清华大学国际传播研究中心主任李希光教授来洛授课。此次培训班结束后，下一步还将对全市各级党政机关、人民团体、大中型企业和在洛高校等的新闻发言人进行培训。



## “护卫天使” 护卫娃娃安全

完善校园周边交通标志、标线，加强上下学时段警力部署，交通安全教育进校园……为保证孩子们的安全，全市交警系统昨起启动“护卫天使”行动，对门前道路车流量大、人员集中的各小学、幼儿园，设立助学岗护送学生，同时完善校园周边交通设施，加强校车管理。

图为昨日午间，市交警支队车站交巡大队民警护送西工区实验小学学生离校。  
记者 张光辉 通讯员 孙华 摄

消费维权再开新渠道，遇到消费纠纷可编发短信维权  
**省12315短信平台今日开通**

□连漪 赵梅香 张锦

**本报讯** 从今日起，消费者维权又多了一个新渠道。全省12315短信平台今日正式上线运行，我市消费者如遇消费纠纷，可编辑短信发送至12315维权。

消费者把申诉、举报、咨询、建议、检举等内容通过手机短信发送至12315后，这些内容会被提交到现有的12315指挥调度系统进行处理和反馈。我市消费者的投诉信息可以通过全省12315指挥调度系统分流至我市工商执法部门，工商执法部门受理事项办结后，通过短信向申请人发送调查问卷，申请人通过短信回复对该事项的办理是否满意。

市工商局有关负责人称，12315短信平台是在全国施行的一个便捷维权体系，可以加强工商部门与消费者的信息互动，也是对12315指挥调度系统受理渠道的扩充。短信平台还有催办、督办等功能，提醒工商人员按时办理消费者投诉事项。

工商人员提醒，消费者在发送短信时，要把相关内容编辑完整，写清楚消费时间、地点以及个人姓名、联系方式等有关内容。

此系统开通后，此前我市开通的移动用户编辑内容发送到10657322999912315的短信平台、联通及小灵通用户编辑内容发送到10655837912315的短信平台停止使用。

## 招聘启事

洛阳日报报业集团因事业发展需要，面向社会公开招聘文秘人员2名。

要求：

1. 统招全日制本科以上学历，中文、文秘、行政管理相关专业；
2. 年龄在30岁以下；
3. 在企事业单位从事过2年以上文秘工作，具有一定的活动组织能力；

4. 文字功底扎实，具有较强的思维分析、口头表达能力，能熟练运用OFFICE等办公软件。

报名时间：

3月16日 9:00~17:00

地点：

洛阳新区报业大厦2楼大厅

注：报名时请携带身份证、毕业证、相关作品等材料及一寸彩色照片一张。

# 洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确。洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

### 定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。